



Pentru prima dată în Sibiu, binecunoscuta firmă producătoare de computere Apple Macintosh a prezentat în sediul firmei Păltiniș o expoziție de calculatoare și soft dedicat acestora. Ne-a lăsat gura apă, dar prețurile sunt prea ... americane.



Foto: Andrei BUTA

Acvariu din ciorba de pește

Mai toți economiștii și politologii, români și străini, sunt de acord că situația economiilor din estul european este din cale afară de grea, dar că dificultățile ei nu sunt insurmontabile. A trebuit să treacă un timp ca tot mai mulți specialiști să înțeleagă un adevăr din ce în ce mai limpede. Anume că știm la ce trebuie să ne ducă așa numita tranziție (înapoi la capitalism), dar nu și cum. Adică să refacem acvariul din ciorba de pește, ca să uzăm de celebra metaforă a unui renumit disident polonez, Adam Michnik, dacă memoria nu ne înșală.

Spre un guvern de coaliție

Că rețeta nu o cunoaște nimeni, o dovedește mersul mai mult sau mai puțin anevoios al reformei în mai toate țările est-europene. Trebuie să admitem că ea va fi găsită cu prețul unor experimente, majoritatea nereușite. Cine combate ideea că durerile tranziției sunt inevitabile, spune ipso facto că trebuia să rămânem în comunism.

Ineluctabilă, reforma este, așadar și obligatoriu nepopulară. Măsuri cu asemenea caracter nu poate aplica decât un guvern puternic. Ca să fie astfel, executivul trebuie să aibă un sprijin parlamentar foarte solid. Logica economică impune, așadar, necesitatea unui guvern de coaliție.

Dar raporturile dintre logica economică și cea politică sunt mult mai complicate decât cele dintre subiectul logic și cel gramatical.

În cazul nostru concret, pentru ca un asemenea divorț să nu

se producă, ar fi trebuit, mai întâi, ca electoratul să voteze toamna trecută pentru reformă. Aparent, asta a și făcut de vreme ce nici un partid nu s-a opus, teoretic, reformei. Că a ieșit altceva este, de acum, altă chestiune.

Dacă tendințele reformiste ale partidelor noastre politice ar fi fost tot atât de puternice pe cât le-au afișat în campania electorală, atunci și logica politică ar fi impus un guvern de coaliție. Mai precis, unul foarte bine înșeuat, conținând pe 60-70 la sută dintre parlamentari, adică pe o alianță între FDSN (PDSR) și CDR. Cele două blocuri ar fi dominat legislativul. Dacă li s-ar fi alăturat fie PD (FSN), fie PUNR, fie chiar ambele, poziția guvernului ar fi fost practic inexpugnabilă. Cu o condiție suplimentară, încă neîndeplinită - un pact social cu sindicatele.

Într-o asemenea situație, disputa politică pentru președinția camerelor parlamentului ori pentru împărțirea fotoliilor guvernamentale ar fi fost floare la ureche. Ele nu ar fi avut cum să prevaleze asupra dragostei reale pentru reformă.

Dar această frumoasă fără corp apare în chipuri diferite în visele îndrăgostiților. Ei nu au putut accepta, deocamdată, un portret-robot care să-l mulțumească pe fiecare, cât de cât. De aici acuzațiile reciproce, de antireformism, percepute la fel de infamante acum ca cele de comunism, imediat după revoluție.

Mai explicit despre acest război al reformiștilor pentru reformă, cu proximal prilej.

OBSERVATOR

MICROANCHETA NOASTRĂ

Piața la început de iarnă

Am făcut un raid prin Piața Cibin pentru a afla opiniile comercianților și nu numai ale lor, despre imaginea obiectivului prezentat în viziunea lor. Negustorii, în unele cazuri, și-au exprimat nemulțumirea față de faptul că nu există dormitoare, care ar fi foarte necesare, mai ales în sezonul rece. Tot aceștia sunt nemulțumiți de faptul că mizeria abundă, prezentând un grav pericol pentru marfă (în special carne, în cazul în care aceasta nu este vândută în hală). Am reușit să discutăm însă cu o

persoană care se ocupa cu curățenia în piață și care ne spunea că se lucrează în ture, măturatul făcându-se de mai multe ori pe zi. Vanzătorii din Cluj ne-au spus că Piața Cibin este "de nedescris", în comparație cu cea din orașul lor. Surpriza anchetei a fost afirmația unei doamne care ne-a spus că "piața arată bine", însă după câteva secunde a adăugat că... "în comparație cu alte zile".

Și nouă ni s-a părut la fel, însă prin hală mai trebuie aruncată o privire.

R.MARCU

Concert de colinde

Vineri, 17 decembrie, un grup de studenți teologi din cadrul Facultății de Teologie "Andrei Șaguna" din Sibiu va susține un concert de colinde la Casa de cultură din Rm. Vâlcea. Grupul coral este dirijat de preot lector Vasile Grăjdean. Cu acest prilej, decanul facultății, pr.prof. dr. Mircea Păcurariu, va susține conferința "Biserica Ortodoxă în viața poporului român".

Corul "Preludiu" va concerta la Sibiu

Vineri, 17 decembrie, ora 18, corul de cameră Preludiu al asociației "Tinerimea română" din București, dirijat de Voicu Enăchescu, va susține un concert de colinde la Biserica Ursulinelor din Sibiu.

Abonamente pentru publicații din Republica Moldova

Asociația culturală Pro Basarabia și Bucovina anunță că se pot face abonamente la publicațiile din Republica Moldova până în data de 22 decembrie a.c. la sediul RODIPET din Sibiu, Piața 1 Decembrie (lângă clădirea Autogării nr. 1)

C.E.C. - banca specializată în relațiile cu populația

Casa de Economii și Consemnațiuni - banca specializată în relațiile cu populația - după 129 ani de activitate a ajuns să aibă cea mai mare rețea de unități și cel mai mare sold general din țară. Despre rolul și importanța C.E.C. în peisajul economic românesc ne vorbesc și informațiile puse la dispoziție de dl. ec. Ioan Lupu, directorul Sucursalei județene C.E.C.:

* **Libret pe termen** - un instrument de economisire, tot mai des utilizat de populație, dovadă că ponderea acestuia a crescut de la 56% în 30 dec.1992 la 67% în sept.1993.

* **Credite de refinanțare** - cererea de credite la nivel național este de 1000 miliarde lei. Din sursele băncilor se pot acoperi aproximativ 600 miliarde lei, restul urmând să fie acoperite din creditele de refinanțare.

* **Credite pentru locuințe** - prin acestea se asigură o protecție considerabilă populației, având în vedere că dobânda medie la creditele acordate pentru construcția de locuințe este de 3,7% (momentan nu se mai acordă aceste credite).

* **Sume mari puse la dispoziția Guvernului pentru agricultură**, pentru care se primește o dobândă de 10%

"Parlamentul acuză băncile pentru dobânzi mari, iar C.E.C.-ului i se sugerează să acorde la populație o dobândă real pozitivă (peste rata inflației). Dar aceasta ar avea, în ultimă instanță, efecte negative tot asupra populației datorită dobânziilor mari la creditele de refinanțare date băncilor".

- Are C.E.C. posibilitatea să efectueze operațiuni valutare?

- Activitatea C.E.C.-ului este actualmente reglementată de Legea Bancară. Prin aceasta C.E.C. este abilitat să facă operațiuni bancare și valutare.

Având în vedere experiența pe care o are în privința creditării populației, deocamdată C.E.C. se rezumă doar la creditul de refinanțare la bănci, unde periodic se negociază dobânda,

Un istoric american de origine română și-a arătat disponibilitățile pentru un lobby intens în favoarea României

Prezent la reuniunea diasporei române la Sibiu, profesorul universitar și istoricul Radu Florescu, actualmente cu reședința în Boston a avut amabilitatea de a ne oferi un interviu în exclusivitate. Iată, în rezumat, opiniile dânsului ce le mediatizăm și pentru dumneavoastră.

"M-am reîntors cu bucurie în România aflând de întâlnirea diasporei organizate aici, în orașul Sibiu. Mă întreba un jurnalist din București în ce calitate am revenit în România și i-am răspuns că în primul rând reprezint un bun român, mai reprezint studiile istorice estice din Boston și, în final, reprezint un om optimist. Deci pornind de la acea declarație pot să vă spun că personal cred în România și în cauza ei.

Sigur că problema românismului dincolo de Prut este o problemă gravă, iar problema Bucovinei mă doare, sigur că noi nu trebuie să le neglijăm urmând să facem tot ce ne stă în putere pentru a activa cultura sau măcar rămășițele culturale din teritoriile smulse României. Cred că cea mai bună soluție este cea ponderată.

Bunicul meu a fost secretar general al ligii culturale în perioada 1893-1908, când a preluat-o Nicolae Iorga și a cunoscut și în timpul lui aceste probleme demons-

trând necesitatea mișcărilor și pozițiilor diplomatice, reușind să răspândească cărți și centre culturale, demonstrând astfel că activitatea politică poate fi făcută și sub drapelul culturii, lucru pe care îl face acum și dl. Augustin Buzura. Trebuie să ducem o tactică adecvată țărilor mici în disputa cu "focoasele nucleare", lăta că nu mai departe de America, unde îmi am reședința, sunt peste 20 de centre științifice, multe care predau istoria și cultura română încercând să cristalizeze imaginea tendențios deformată a României la care a contribuit și nefasta perioadă comunistă, dar și tendința românilor de a se certa între ei.

Acum este momentul unirii românilor, momentul reconcilierii pe toate planurile.

Practic să nu uităm că imaginea unei țări, până la urma urmelor, tot marketing se numește căci trebuie să știi să-ți vinzi și imaginea țării tale. Neplăcută este și poziția diasporei formată nu pe criterii politice, ci fals economice și care nu este și nu a fost atașată de țară.

Totuși - am spus la începutul interviului - reprezint un om optimist care nu e specialist în "Dracula", ci în secolul XIX și care speră ca măcar fiul lui să reușească să lege și filele istoriei de azi cu cunoscutele și enigmatice sale".

Adrian POPESCU

PROTEST

În articolul "Cetățeanul Tuțurea Moise ne amenință", apărut în ziarul "Tribuna" nr.1034, ziaristul n.i.d.?! mă calomniază fără dovezi și fără o cercetare temeinică. Domnia sa profită de ziarul la care este angajat pentru a mă ataca, din ură și răzbunare personală, precum și din alte motive. De aceea îmi rezerv dreptul de a-l chema să răspundă în fața legii pentru calomnie.

Este regretabil faptul că ziarul dv. publică asemenea articole denigratoare, dezinformând cititorii.

Conf.dr.ing. M.Tuțurea

Spectacole în premieră

Teatrul sibian "Radu Stanca" prezintă, în premieră, spectacolul cu piesa "Cameriste", de Jean D. Genet, în regia lui Dan Alexandrescu. Din distribuție fac parte: Dana Talos, Dana Lăzărescu-Popa, Geraldina Basarab. Premiera va avea loc sâmbătă, 18 decembrie 1993, de la ora 19 în sala teatrului. În ziua de 20 decembrie a.c. de la ora 19, va avea loc cel de al doilea spectacol. Reamintim că duminică, 19 decembrie a.c., de la ora 19, va avea loc spectacolul cu piesa "Tabloul" de Eugen Ionesco.

Mircea BABĂ

S.C. DAS SRL Sibiu

vă oferă:

- case de marcat omologate la prețuri foarte convenabile;
- cântare electronice de diferite tipuri;
- TV color cu diagonala 51 cm, cu telecomandă și teletext;
- telefoane cu memorie, de diferite tipuri;
- calculatoare HC 2000 (noutate în domeniu);
- calculatoare HC 91 simple și cu extensie disc "FLOPPY 3";
- calculatoare de birou cu bandă și afișaj 12 digiți;
- monitoare;

Garanția și post-garanția se execută de către firma noastră.

La unele din produsele enumerate se acceptă plata în 2 rate.

Vă așteptăm la sediul firmei din str. Rusciorului nr. 2, bl. 67, ap. 30 parter, tel. 41.76.45.

- 2312-

"PĂLTINIȘ" S.A.

organizează în 30 decembrie 1993, ora 10, la sediul reprezentanței din Sibiu

LICITAȚIE PENTRU LOCAȚIE DE GESTIUNE

pentru CABANA FÂNTÂNELE.

Caietul de sarcini și documentația pot fi procurate de la reprezentanța noastră din Sibiu, Piața Mare nr. 12, telefon 092/43.28.53.

Persoanele care doresc să participe la licitație vor depune o garanție de 10% din valoarea de strigare.

Licitația se desfășoară în conformitate cu HGR 1228/90, HGR 140/91 și HGR 279/92.

-2316-

R.A.G.C.L. Mediaș

anunță intenția de majorare a prețurilor pentru agenții economici, pentru serviciile prestate, începând cu luna decembrie 1993.

- 2317 -

MIJLOCIM CĂSĂTORII CU CETĂȚENI GERMANI

AGENȚIE MATRIMONIALĂ

Doriți să alungați singurătatea din viața dumneavoastră, telefonați la 43.60.03 și vă oferim posibilitatea de rezolvare a situației

Luni, marți, joi: 9 - 15
Miercuri, vineri: 10 - 17

S.C. JOANA S.R.L.
Str. Pielarilor nr. 20
2400 Sibiu

telefon 092/ 43.60.03 -1276-

Magazinul "CONSOFTE - COMPUTER" SRL Sibiu

str. Cojocarilor nr. 1

vă oferă: televizoare color **DAEWOO**

cu telecomandă, diagonala 51 cm. Preț: 538.000 lei.

Informații la telefoanele 41.53.19 sau 41.78.55

-2269-

S.C. Comat S.A. Sibiu

INVITĂ în ziua de 21 decembrie a.c., ora 10, în sala mică din Centrul Militar Sibiu pe toți agenții economici (cu capital de stat, privat și mixt) din județul Sibiu care doresc să aibă legături de afaceri cu firma noastră în cursul anului 1994.

Întâlnirea va oferi prilejul de a aprecia gama cerințelor și ofertelor dumneavoastră în domeniul aprovizionării și desfacerii de mărfuri în timp util pentru asigurarea materială imediată și de perspectivă.

- 2307 -

R.A.G.C.L. Mediaș

cu sediul în str. Expoziției nr. 4

scoate la licitație publică

spre închiriere, următoarele spații cu altă destinație decât cea de locuință din municipiul Mediaș:

- str. Unirii nr. 5 - 39,00 mp - pivniță, spațiu de depozitare;
- str. A. Iancu nr. 10 - 275,00 mp - depozit.

Licitația va avea loc în data de 4.01.1994, la ora 10, la sediul RAGCL Mediaș. Taxa de participare este de 5000 lei, iar pentru înscrieri se va achita cu titlu de garanție o sumă egală cu chiria pe o lună, calculată la prețul de pornire a licitației.

În cazul în care spațiile nu vor fi adjudecate la licitație, aceasta se va relua în datele de 5 și 6 ianuarie 1994, în aceleași condiții.

- 2318 -

S.C. Construcții S.A. Sibiu

anunță beneficiarii săi de intenția de **majorare a prețurilor** pentru produsele livrate de secția de producție industrială Sibiu. Creșterea prețurilor la ciment, var, fier - beton, combustibil, energie electrică și alte materiale ne obligă să facem aceste modificări de prețuri.

- 2319 -

Consiliul local al orașului Agnita

organizează concurs pentru ocuparea posturilor vacante la Casa de cultură Agnita, în ziua de 5 ianuarie 1994, ora 10, la sediul din str. Piața nr. 19, după cum urmează:

- Referent studii superioare;
- Referent studii medii și vechime în activitate de cultură cel puțin 3 ani;

Înscrierile se fac la secretariatul Consiliului local al orașului Agnita, până la data de 4 ianuarie 1994, când se vor depune și următoarele acte: diploma de studii în copie, recomandare de la ultimul loc de muncă, curriculum vitae, cazier judiciar și dovada pentru vechime solicitată.

Relații suplimentare, precum și bibliografia pentru concurs se dau la telefon 510465 sau la compartimentul organizare, salarizare, personal.

-2313-

S.C. Bolta Rece SRL

Restaurantul Sub Anini

organizează în condiții deosebit de avantajoase

Revelion '94.

Meniu divers, la nivelul celor mai exigente pretenții și la prețurile cele mai scăzute.

Preț informativ 20.000 lei.

Locuri limitate.

Surprize plăcute!

-2320-

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI

- * Vând mobilă diversă, mașină de cusut (germană), televizor LUX, alb-negru. Telefon 42.67.11
- * S.C. TIBDOR SRL, str. V. Cârlova nr. 4 C, telefoane 41.45.25, 41.29.31, vă oferă un bogat sortiment de mărfuri de sezon: ciocolată de diferite dimensiuni, acadele, gumă, farinel, alune, sticksuri. De asemenea comercializează detergent Wipp. Program zilnic 8-17 (24.601)
- * S.C. SIMTRANS SRL anunță deschiderea depozitului en-gros, din str. Dr. Barcianu 6, telefoane 42.19.69, 42.09.09, oferă: cântare electronice EXCEL; case de marcat ROYAL; radiocasetofoane CASIO; walkman SHARP; calculatoare cu imprimantă, două culori TEXAS INSTR. (24.608)
- * S.C. MODEST IMPEX SRL vinde en-gros: rom 1/2, 630 lei; vodcă 1/2, 614 lei; rachiu 1/2, 555 lei; spumos, 534 lei. Preț fără TVA. Șelimbăr nr. 65. Telefon 56.01.39 (24.615)
- * Vând camion Mercedes, 4 tone, an fabricație 1986, înmatriculat, set motor nou, motor rezervă, convenabil. Telefon 55.72.44 (24.618)
- * Vând Mercedes 300 Diesel, culoare verde, combi, fabricat 1981, neînmatriculabil, stare foarte bună, vama neplătită, preț 5000 DM. Relații-telefon 56.16.01, orele 16-20 (24.623)
- * Vând Renault 25, 6 V, injecție, computerizat, jenți aluminii, 98.000 km, fabricat în octombrie 1987, preț 10.500 DM, negociabil. Telefon 41.23.89 (24.629)
- * S.C.C.A Tehnica Nouă Sibiu, unitatea 22, Autoservice, str. Autogării nr. 2-4, vinde acumulatori 12 V - 150 Ah, la prețul de 79.380 lei/buc., garanție 6 luni. Telefon 41.23.89 (24.628)
- * Vând ARO 10, din 1990, nou, schimb cu Dacia 1310. Telefon 44.38.70 (24.638)
- * Vând colțar nou de bucătărie sau hol, preț negociabil, 150.000 lei. Telefon 43.29.96 (24.644)
- * Vând chiuloasă completă, Audi 100 Diesel, 5 cilindri, plus garnitură chiuloasă, preț 200.000 lei, negociabil; scurtă bărbătească, piele, model italian, mărimea 50-52, nouă, preț 200.000 lei, negociabil; tv color GRUNDIG, preț 200.000 lei, negociabil; video SHARP, recorder, preț 250.000 lei, negociabil, vizibil Hipodrom I, Aleea Șelimbăr, bl.V (2), ap.2 (24.645)
- * Vând casă Mediaș, zonă centrală, str. Cloșca nr.3, cu posibilități deschidere spațiu comercial, birouri. Vând mobilă. Telefon Mediaș 092/ 81.39.31, Bistrița 0990/ 2.11.69, între orele 16-20 (24.640)
- * Vând piese diferite, pentru Lada 1200 S. Telefon 48.20.69 (24.641)
- * Vând cizme de iarnă, pentru femei, bărbați și copii, cumpărate la a doua mână. Preț convenabil. Informații la S.C. ARGE SRL din Râșinari, ultima stație de tramvai
- * S.C. CLAVI SRL vinde țigări indigene, en-gros, Carpați și Snagov de Sf. Gheorghe, la prețuri avantajoase. Informații, zilnic, de la 9-17, str. Eduard Albert Biltz nr. 24, telefon 41.56.56 (24.534)
- * Vinde, la prețuri reduse, congelatoare cu 4, 5 și 7 sertare și frigidere de 180 l și 240 l. Telefon 43.62.53, orele 8-16 (24.497)
- * S.C. XENIA COM vinde, la prețuri foarte avantajoase, mobilă sufragerie și fotolii pat, din plus. Informații la telefon 42.95.11, orele 14-20 (24.586)
- * S.C. VECO SRL, cu sediul în str. Zaharia Boiu nr. 24 (în curtea cantinei studențești), vinde en-gros țigări indigene (Carpați, Snagov, Dacia). Telefon 41.69.89 (24.573)
- * Vând chitanțe Caritas, din 26 septembrie 1993, cu 15.000 lei/buc., prima depunere. Telefon 092/ 43.16.65 (24.555)
- * Vând Wartburg, cu motor de Golf, 1,3 cpc, în stare foarte bună. Telefon 42.66.22, orele 18-22 (24.554)
- * Vând Renault 11, an 1984, neînscris, 1800 DM; Renault 18, neînmatriculat, 1500 DM; frigidier AEG, mic, 100.000 lei. Telefon 42.41.81 (24.677)
- * Vând chiocș metalic tip Metalcar, 15 mp, nou. Telefon 44.86.66, după ora 20 (24.373)

- * DELTA POLARIS SRL Arad vinde cu montare la domiciliul clientului, instalații individuale de satelit, cu receptor TELEMAR TX-300, 120 canale, stereo, la prețul de 580.000 lei și garanție. Telefon 43.85.51 Sibiu (24.139)
- * Vând tv color, stare excepțională, garanție, preț negociabil. Telefon 092/ 44.95.78
- * Vând parchet stejar și fag uscat, import. Telefon 43.02.48
- * Vând certificate de proprietate, 16.000 lei/buc. Garantez valabilitatea. Telefon 43.52.53 (23.962)
- * Vând ciment, 2500 lei/sac; var, 1400 lei/sac. Str. Măgheraniului nr. 107, Sibiu, telefon 43.55.05 (24.414)
- * PRIMULA SERVICE vinde TV COLOR NEI, diagonala 37 (SPORT) și 54 (TELETEXT). Garanție 2 ani. Telefon 42.06.63 (24.169)
- * Vând chiuloasă VW Golf Diesel, 1470 cmc, motor Mitsubishi space-wagon, pe benzină; compresor; combină frigorifică. Telefon 43.65.54, sau 48.09.84 (24.501)
- * S.C. ALEX N & P vinde, en-gros și en-detail, zahăr la preț convenabil. Calea Dumbrăvii 116, telefon 42.02.75 (24.533)
- * Vând faianță albă, garnituri baie alb, ciment și var în saci. Telefon 42.08.93 (24.532)
- * S.C. FRĂNCU SRL, str. Lungă, vinde en-gros și en-detail banane - 1450 lei/kg și portocale 980 lei/kg. Prețurile includ TVA. Telefon 41.19.24 (24.636)
- * Vând Dacia 1310 Break, 46.000 km, funcționare perfectă. Telefon 42.66.24 (24.513)
- * Vând Dacia 1310 TLX, 5 viteze, an fabricație 1990; Dacia 1300, an fabricație 1979 și parbriz fumuriu duplex. Vând dozator suc SIEMENS, cu 3 capete, nou și două tuburi CO2, pline. Telefon 092/ 42.80.46 (24.547)
- * Vindem aragaze noi, 4 ochiuri, 173.000 lei; mașini de spălat, cu încălzitor, noi, 117.000 lei. Str. Badea Cârțan nr.8 (Calea Poplăcii). Telefon 48.16.56, după ora 15 (24.550)
- * Vând Nissan Patrol, an 1986. Vând piese Ford Escort, injecție, 1.6. Telefon 44.72.59 (24.552)
- * Vând apartament în Hunedoara, cu 3 camere, parchet, situat în centru. Informații la telefon 41.81.76 (24.588)
- * Societatea comercială RO-CAN TRANSILVANIA vă oferă porumb pentru floricele (pop corn). Telefon 0990/ 1.41.79 (24.584)
- * Vând, urgent, bicicletă germană SPRICK, cu 18 viteze, stare de funcționare perfectă. Telefon 44.57.56 (24.590)
- * Vând Trabant 601 Combi. Telefon 092/ 43.66.85 (24.578)
- * Vând apartament două camere, telefon, B-dul M. Viteazul, ocupabil imediat. Telefoane: 44.71.61; 42.12.18 (24.577)
- * Vând Mercedes Cobra tip 123, automatic, pe benzină, în stare bună de funcționare, se poate folosi și ca piese de schimb. Sibiu, str. Putnei 3. Telefon 42.08.57, după ora 16 (24.574)
- * AGENȚIA IMOBILIARĂ VINDE: casă 4 camere, baie, bucătărie, ideal sediu firmă, birouri, str. Andrei Șaguna (vizavi de Prefectura). Relații la sediul Agenției, str. Banatului nr. 9, sc.B, etaj I, ap.24. Telefon/fax 092/ 41.43.74. Program: luni, miercuri, vineri, orele 17-20 (24.564)
- * Vând lăzi frigorifice, capacitate 640 l, cu sertare, combine frigorifice și frigidere. Telefon 56.02.81 (24.592)
- * Vând mașină cusut ILEANA, stare foarte bună, sistem mobilă, furnir. Str. Cărmăndării nr. 15 Sibiu (24.556)
- * Vând canapea cu două fotolii, stare perfectă. Turnișor, str. Verzeării nr. 31 (24.594)
- * Vând Fiat Regata Combi, Diesel, 5 viteze, servodirecție, dispozitiv remorcă, fabricație 1986, gri metalizat, preț negociabil, 5.400 DM. Sibiu, str. Verzeării nr. 14 A (24.595)
- * Vând teren situat central. Telefon 41.12.22 (24.585)
- * Vând mașină tricoot, VERITAS 360, nr.5. Sadu, telefon 159 (24.551)
- * S.C. RALEXIM SRL Sibiu, str. G. Bacovia nr. 31, telefon 42.17.84, vă oferă țigări și Vegeta (import Croația), la prețuri care sfidează concurența. Vă așteptăm zilnic între orele 9-17 (24.602)
- * Vând mobilă sufragerie; aragaz 4 ochiuri; frigider FRAM 112. Bertzi Antal, str. Ulmului nr.8, Sibiu (24.609)
- * Vând dulap vechi, stejar, furnir negru, multifuncțional. Telefon 42.38.53 (24.545)
- * Vând tractor U 650, cu remorcă. Telefon 41.69.23 (24.519)
- * Vând tv color PHILIPS, ITT, stereo, cu telecomandă. Telefon 42.30.09 (24.524)
- * Vând Dacia 1310, fabricație 1984, neînmatriculată, din Germania; calculator HC 91. Telefon 41.21.73 (24.527)

